

КАРГАТСКАЯ РАЙОННАЯ ТРЕХСТОРОННЯЯ КОМИССИЯ ПО РЕГУЛИРОВАНИЮ СОЦИАЛЬНО - ТРУДОВЫХ ОТНОШЕНИЙ

РЕШЕНИЕ

30.03. 2022 г.

г. Каргат

№ 1/1

В соответствии с Федеральным законом от 19.06.2000 г. № 82-ФЗ "О минимальном размере оплаты труда" с 1 января 2022 года установлен минимальный размер оплаты труда в сумме 13 890 рублей в месяц в целом по РФ.

Минимальный размер оплаты труда на очередной год устанавливается федеральным законом в текущем году и исчисляется исходя из величины медианной заработной платы, рассчитанной федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по формированию официальной статистической информации о социальных, экономических, демографических, экологических и других общественных процессах в Российской Федерации, за предыдущий год.

Соотношение минимального размера оплаты труда и медианной заработной платы пересматривается не реже одного раза в пять лет исходя из условий социально-экономического развития Российской Федерации.

Минимальный размер оплаты труда на очередной год устанавливается в размере не ниже величины прожиточного минимума трудоспособного населения в целом по Российской Федерации на очередной год и не ниже минимального размера оплаты труда, установленного на текущий год.

Согласно Постановлению Конституционного Суда РФ от 7.12.2017г. № 38-П трудовое законодательство РФ не предполагает включение районных коэффициентов за работу в местностях с особыми климатическими условиями в состав минимального размера оплаты труда.

Таким образом, с 01.01.2022 г. МРОТ в Новосибирской области составит 17 362 рубля 50 копеек (минимальный размер оплаты труда в РФ 13 890 рублей с учетом районного коэффициента 1,25, установленного в Новосибирской области).

Также Президент объявил о новых антикризисных мерах: планируют увеличить зарплаты в бюджетной сфере и **МРОТ**

На совещании о мерах социально-экономической поддержки регионов президент заявил, что в ближайшее время будет принято решение увеличить:

- все соцвыплаты, включая пособия и пенсии;

- МРОТ и прожиточный минимум;
- зарплаты в бюджетной сфере.

Точные параметры повышения рассчитывает правительство.

Документ: Информация сайта Президента РФ от 16.03.2022 (<http://www.kremlin.ru/events/president/news/67996>).

Комиссия решила:

1. Рекомендовать работодателям всех форм собственности безусловно выполнять Закон от 19.06.2000 № 82-ФЗ «О минимальном размере оплаты труда».
2. Заслушивать на заседаниях комиссии работодателей, допускающих случаи неисполнения ФЗ от 19.06.2000 № 82-ФЗ «О минимальном размере оплаты труда».
3. В случае повышения МРОТ в 2022 году в качестве антикризисной меры вынести данный вопрос на обсуждение на очередное заседание трехсторонней комиссии.

Координатор трехсторонней комиссии

 Г.А. Шаповаленко